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ÚJABB SIKERES NYÍLT NAP
A SOPRONI EGYETEM KARAIN

A sikeres és egyben eredményes 
Educatio kiállítást követően, január 
18-án ismét kitárultak a Soproni 
Egyetem kapui, ahol az egyetem 
szakemberei újra várták a jöven-
dőbeli hallgatókat.
A Benedek Elek Pedagógiai Karon 
a hagyományoknak megfelelően 
kezdődött a nyílt nap január 18-án, 
ahol az érdeklődők megismerkedtek 
az intézmény történelmével, állandó 
kiállításaival, kollégiumával, előadó- 
és gyakorlati tantermeivel. Karunk 
iránt több mint 60 fő érdeklődött, 
akik a délelőtti program során a 
dékáni köszöntőn, a képzési és 
általános felvételi eljárással kapcso-
latos ismertető bemutatókon vettek 
részt. Ezután a szakfelelősöktől 
kaptak részletes információkat a 
képzésekről, ahol az előadások 
végén az érdeklődők kérdéseiket 
is feltehették oktatóinknak.
Immáron 5. éve volt lehetősége 
karunknak nyílt napot szervezni a 

tatai Rend-ház falai között. A részt 
vevő érdeklődők először dr. Simon 
István Ágoston oktatási dékánhe-
lyettes úr tájékoztatóját hallgatták 
meg karunkról, az általános felvételi 
eljárásról, majd a csecsemő- és 
kisgyermeknevelő-alapképzésről. 
A Rend-ház dísztermében dr. Zá-
voti Józsefné szakfelelős asszony 

mutatta be a gyógypedagógiai alap-
képzést a megjelent vendégeknek.
Ezúttal is nagy érdeklődés mellett 
zajlottak az Erdőmérnöki Kar ese-
ményei, ahol közel 60 diák, többen 
szüleikkel hallgatták a képzési 
lehetőségeket. Az általános tájé-
koztatót követően lehetőség nyílt 
szakonkénti beszélgetésre is. A kí-



NEMZETKÖZI INFORMATIKAI SIKER  
A SOPRONI EGYETEMRŐL

A Soproni Egyetem Faipari Mérnöki és 
Kreatívipari Karának végzős, gazdasá-
gi informatikus hallgatója, Puteáni-Holl 
Ákos nemrégiben sikeresen vett részt 
az angol Papareact, Idein Solutions 
által meghirdetett nemzetközi infor-
matikai megmérettetésén. Az online 
szintéren zajló többnapos kihívás 
feladatai között egy Web 3 alapokon 
működő oldal fejlesztése is szerepelt, 
amely technológiát az internet egyik 
új lépcsőfokának is tartanak. 
A Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar 
hallgatója olyan weboldalt fejlesztett, 
ahol a személyes adatok magánháló-
zatok általi adatgyűjtése nélkül lehet 
biztonságosan pénzügyi tranzakciót in-
dítani. Elhárítva annak veszélyét, hogy 
a megadott információk kikerülhetnek 
harmadik, marketingtevékenységet 
elemző félnek, vagy a legrosszabb 
esetben akár adathalász is.
Puteáni-Holl Ákos metamask azaz 
kriptovalutás fizetésre alkalmas 
oldalával több ezer résztvevő közül 

érdemelte ki az elsőséget, amelyet 
500 amerikai dollár készpénzzel 
és 900 angol font értékű további 
képzéslehetőséggel honoráltak.
Hallgatónk tervei között szerepel 
az egyetem mesterképzésének 
elvégzése, illetve egy nemzetközi 
kutatóintézet gyakornoki program-
jában való aktív részvétel. Emellett 
szeretné megszerzett tudását bő-

víteni a webfejlesztési technológiák 
területén, ezen fejlődéshez hatalmas 
segítséget nyújt a Soproni Egyete-
men megszerzett ismeretanyag és a 
szaktanárok folyamatos mentorálása.
Az elkészült weboldal a https://
phmeta.vercel.app/ címen került 
publikálásra, amely a metamask 
Google Chrome bővítménnyel 
használható. ■

váncsibb látogatók megtekinthették 
a régi kollégium, a gyűjtemények 
és a botanikus kert látványossá-
gait. Többeket is megérintett a kar 
szellemisége, annak hagyományai. 
Egy szegedi édesanya búcsú-
zásakor kiemelte, bár csemetéje 
olyan képzésre jelentkezik, amely 
szülőházához közelebb is elérhető, 
de a mai nap után mindenképpen 
Sopronba szeretne jönni.
Zalaegerszeg, Veszprém, Szombat-
hely, Pápa csak néhány település 
azok közül, ahonnan a Lámfalussy 
Sándor Közgazdaságtudományi Kar 
nyílt napja miatt utaztak Sopronba. 
A köszöntőket követően a több mint 
70 érdeklődő megismerkedhetett a 

kar képzési kínálatával, szakokra 
bontva kisebb workshopok kereté-
ben, személyre szólóan kaphattak 
tájékoztatást. A tájékoztatók során 
nagy hangsúlyt kaptak a duális 
képzési lehetőségek, a szünetekben 
pedig szendviccsel és üdítőkkel 
látták vendégül az érdeklődőket. A 
nyílt naphoz kapcsolódó Instagram 
nyereményjátéknak köszönhetően 
számos értékes nyeremény is gaz-
dára talált.
Közel 70 lelkes diák és kísérőik 
töltötték meg a Faipari Mérnöki és 
Kreatívipari Kar legnagyobb ter-
mét, ahol a jövendőbeli hallgatók 
izgalommal figyelték a művészeti 
és a műszaki képzések tárgyában 

tartott bemutatókat. A színes pre-
zentációkat követően az egyetemi 
létről, a bekerülés lehetőségeiről és 
a képzésekről is választ kaphattak 
kérdezz-felelek formában. A délután 
folyamán a látogatók már képzések 
szerint folytatták az ismerkedést, a 
műszaki képzések iránt érdeklődők 
a modellezőműhelyben, a mechat-
ronikalaborban, a tanműhelyben 
és a faanyaglaborokban jártak. A 
művészeti képzések iránt érdek-
lődők az Alkalmazott Művészeti 
Intézet épületébe látogattak, ahol 
az alkalmassági vizsgáról, felvéte-
liről kaptak tájékoztatást, továbbá 
megtekinthették művészhallgatóink 
előző féléves munkáit. ■
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SIKERES ZÖLD EGYETEMI PROGRAMOK  
A SOPRONI EGYETEMEN

A SOPRONI EGYETEM ZÖLD EGYETEM PROGRAMJAI ORSZÁGOS RÉSZVÉTELLEL, HÁROM FŐ 
TÉMATERÜLETEN ZAJLOTTAK LE A KÖZELMÚLTBAN.

A gyaloglás hónapja (október) alkal-
mából meghirdetett „Sétálj velünk 
Selmecig!” program keretein belül 
22 érvényes nevezés érkezett.
A programban gyaloglók többsége 
a Soproni Egyetemhez kötődik, de a 
Miskolci Egyetemről, a Semmelweis 
Egyetemről és a Nyíregyházi Egye-
temről is regisztráltak résztvevők. 
A játékosok összesen 6.389.653 
lépést tettek meg, vagyis a 4639 
km-nyi távolsággal együttesen 
majdnem tizennyolc alkalommal 
jutottak volna el Selmecbányára. A 

10 legtöbb lépést megtett résztvevő 
eredményeit ellenőriztük, és őket a 
hirdetményben felajánlott – első-
sorban – sportolási lehetőségekkel 
díjaztuk.
Néhány érdekes adat a program-
ban regisztrált lépésekről: fajlagos 
értékeket képezve a megtett lépé-
sek átlagosan 9312 lépés/fő/nap 
eredményt jelentettek. A résztvevők 
átlagosan 6,8 km/fő/nap távot tettek 
meg. A csúcstartó résztvevő a játék 
31 napja alatt 580.995 lépést, vagyis 
kb. 400 km-t tett meg.

2021 őszén, a közel 800 regisztrált 
gyűjtőpont között, a Soproni Egye-
tem is aktívan részt vett a „Pas�-
s�old viss�a, Tesó!” elnevezésű, 
használt mobiltelefon visszagyűjtő 
kampányban, amelyet a Jane Goo-
dall Intézet, a KÖVET Egyesület az 
Afrikáért Alapítvány és a Védegylet 
közösen hirdetett meg.
A szervezők célja a kampánnyal, 
hogy minél több adatmentes, már 
nem használható mobilkészüléket, 
GPS-t vagy táblagépet és ezekhez 
használt töltőket vegyenek át ado-

ELSŐ DÍJAT NYERT  
A FAIPARI MÉRNÖKI ÉS KREATÍVIPARI KAR HALLGATÓJA

A Fehérorosz Technológiai Ál-
lami Egyetem (Belarusian State 
Technological University) 2021 
novemberében rendezte meg a 
Nemzetközi Hallgatói Diploma és 
Erdészeti Projektversenyt, ahová 
a 2020/21-es tanévben végzett 
hallgatók küldhették be diploma-
pályázataikat.
A versenyre a Soproni Egyetem 
Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kará-
ról 4 pályaművet küldtek be, amelyek 
közül Hodgyai Zsolt, 2020/2021-ben 
végzett faiparimérnök-hallgató, 
„Szigetelő anyag készítése csepp-
folyósított faanyagból” című diplo-
mamunkája (konzulens: dr. Pásztory 
Zoltán) első díjat nyert. ■



mányként, elősegítve ezzel a körfor-
gásos gazdaságot, és segítve ezáltal 
a kongói főemlősök élőhelyének 
megmentését és a helyi közösségek 
életét.  A használt készülékek kincset 
rejtenek, többek között 17-féle fémet 
lehet visszanyerni belőlük, például 
aranyat, ezüstöt, palládiumot, rezet. 
A mobiltelefonok előállításához 
szükséges nyersanyagok, például 
a koltán bányászata Afrikában 
veszélyeztetett fajok (pl. gorillák, 
bonobók és csimpánzok) élőhelyét, 
fennmaradását és a helyi közösségek 
érdekeit fenyegetik. Ezt a folyamatot 
szeretnénk megfékezni, ha ugyanis a 
használt mobiltelefonokban található 
fémek újrahasznosítása nagyobb 
mennyiségben valósul meg, akkor 
az előállításukhoz szükséges ércek 
bányászata várhatóan csökkenni fog.
Az ENSZ 17 fenntarthatósági céljai 
közül legalább négynek az elérését 
is elősegíti a kampány. A négy SDG 
cél: 9. Ipar, innováció és infrastruk-
túra, 12. Felelős fogyasztás és 
termelés, 15. Szárazföldi ökoszisz-

témák védelme és 17. Partnerség 
a célok eléréséért (Részletek: 
http://kovet.hu/passzold-vissza-te-
so-2021-ben-eddigi-legeredmenye-
sebb-evet-zarta-a-kampany/).

2021. szeptember 20. és október 
20. között a „Környe�ettudatos 
Hallgatói Élet – Ne pa�arolj! 
Játss�! Nyerj!” projekt is sikerrel 
futott. A Soproni Egyetem mellett 
a Semmelweis Egyetemről és a 
Budapesti Műszaki és Gazdaság-
tudományi Egyetemről is érkeztek 
kreatív ötletek és hasznos gyakorlati 
megoldások.
A résztvevők öt tématerületen 
mutathatták be környezettudatos ja-
vaslataikat, ötleteiket, hasznos gya-
korlati tapasztalataikat. A szabad- 
idő és sport, háztartás, közlekedés, 
öltözködés és étkezés témakörökkel 
kapcsolatban összesen 48 válasz 
érkezett vissza a játék teljes idő-
tartama alatt. A résztvevők 47%-a 
minden témakörben megosztotta 
véleményét, ötleteit a hetente 

megosztott tematikus űrlapokon. A 
legnépszerűbb a háztartás témaköre 
volt, itt kaptuk a legtöbb választ, de 
a legkreatívabb ötletek az öltöz-
ködéssel, valamint az étkezéssel 
kapcsolatban születtek.
A kapott válaszok alapján jól ér-
zékelhető volt, hogy a hallgatók 
a környezettudatosságot egyre 
hatékonyabban tudják beépíteni a 
hétköznapjaikba, és sokszor egy 
aprónak tűnő lépés is jelentős mér-
tékben hozzájárulhat a környezetet 
érő terhelések, ezáltal az ökológiai 
lábnyomuk csökkentéséhez.
A beérkezett válaszokat szakmai 
bizottság értékelte ki, a legmaga-
sabb pontszámot elért hallgatók 
díjazásban részesültek. A nyeremé-
nyeket a Soproni Egyetem mellett 
a környezettudatosság, egészség-
megőrzés jegyében tevékenykedő 
támogatóink, úgymint a Ritakreatív 
zerowaste, a Dekagramm csomago-
lásmentes bolt vagy a RAJI Ukemi 
Fitness (Budapest, Sopron) és a 
szervezők ajánlották fel. ■


